

ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС" (ИНН 5007014837): подробный отчет по компании, включая финансовый анализ и дью-дилидженс

https://marketpublishers.ru/r/B5007014837RU.html

Дата: 12.04.2025

Страниц: 15

Цена: 6 600 руб. (Лицензия на одного пользователя)

Артикул: B5007014837RU

Описание

Данный информационно-аналитический отчёт представляет собой комплексное исследование компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС", позволяющий оценить ее текущее состояние, перспективы развития, а также положение среди конкурентов.

Отчет включает следующие разделы:

Контактные данные

Раздел включает юридический и фактический адрес компании, контактные телефоны.

Регистрационные сведения

В разделе приводятся полное и краткое наименование юридического лица, дата регистрации, размер уставного капитала и история его изменений; учредители юридического лица и его руководитель.

Учредители

В разделе перечислены учредители компании с указанием их деловых связей, а также информацией об участии в других хозяйствующих субъектах.

Руководство

Раздел содержит информацию о руководителе компании, его деловых связях,



участии в других хозяйствующих субъектах. Приводится история смены руководителей за весь период жизнедеятельности компании.

Основные направления деятельности

В разделе перечислены основные направления деятельности компании в соответствии с ОКВЭД, представлена информация об имеющихся лицензиях, наличии головных, зависимых, дочерних организаций, филиалов, участии компании в государственных закупках.

Финансовый анализ

Содержание раздела: отчет о прибылях и убытках, баланс активов и пассивов, отчет об изменении капитала и отчет о движении денежных средств с динамикой за несколько лет. Анализ таких финансовых показателей, как структура имущества и источники его формирования, стоимость чистых активов, платежеспособность, ликвидность, рентабельность, деловая активность. Приводится сравнение финансовых показателей компании с аналогичными показателями конкурентов.

Информационное окружение

Раздел включает сообщения о компании в СМИ, судебные и арбитражные процессы с её участием.

Оценка риска

В разделе представлена оценка финансового риска компании.

Примечание: некоторые из указанных в содержании данных могут быть недоступны в связи с внутренней политикой компании. Подготовка отчёта занимает от 3-х дней.



Содержание

1. Общая информация о компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

- 1.1. Контактные данные
- 1.2. Регистрационные сведения
- 1.3. Учредители
- 1.4. Руководство

2. Основные направления деятельности компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

- 2.1. Виды деятельности согласно ОКВЭД
- 2.2. Лицензии, сертификаты
- 2.3. Филиалы
- 2.4. Участие в коммерческих организациях
- 2.5. Государственные закупки

3. Финансовый анализ компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

- 3.1. Финансовая отчётность
- 3.2. Анализ финансовых показателей
- 3.3. Конкурентный сравнительный анализ

4. Информационное окружение компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

- 4.1. Сообщения в СМИ
- 4.2. Арбитражные процессы

5. Оценка риска компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Примечание: некоторые из указанных в содержании данных могут быть недоступны в связи с внутренней политикой компании.

Подготовка отчёта занимает от 3-х дней.



Список Таблиц

Список таблиц

Сводка по компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Контактные данные компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

История изменений юридического адреса компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Регистрационные сведения компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

История изменений названия компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС" и её

организационно-правовой формы

История изменений размера уставного капитала компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Регистрация компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС" в ФНС, ПФ, ФСС, ФОМС

Учредители компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Деловые связи учредителей компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Руководитель компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Деловые связи руководителя компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

История смены руководителей компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Виды деятельности компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС" согласно ОКВЭД

Лицензии компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Филиалы компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Участие компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС" в уставном капитале коммерческих организаций

Отчёт о прибылях и убытках компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Баланс активов и пассивов компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Отчет об изменении капитала компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Отчет о движении денежных средств компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Анализ структуры имущества и источники его формирования компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Анализ стоимости чистых активов организации компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Анализ платежеспособности компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Показатели ликвидности компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Показатели рентабельности компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Показатели деловой активности компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Список конкурентов компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС"

Сравнение расчётных показателей компании ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС" с аналогичными показателями конкурентов



О Компании

Компания ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС" зарегистрирована 25.06.1993 по адресу 141821, Московская область, Дмитровский район, п Рыбное. Генеральный Директор - Чередниченко Виктор Леонидович. Отрасль, в которой действует компания – «Рыбоводство»

Полное наименование организации:	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
	ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ФИРМА
	РЫБПРОДСЕРВИС"
Основной государственный	1035001606672
регистрационный номер (ОГРН):	
Идентификационный номер	5007014837
налогоплательщика (ИНН):	
Дата регистрации компании:	25.06.1993
Регион:	Московская область
Юридический адрес:	141821, Московская область, Дмитровский
	район, п Рыбное
Телефон:	+7 (495) 5872702, +7 (903) 1056710
Генеральный Директор:	Чередниченко Виктор Леонидович



Оформление заказа

Название: ООО "ФИРМА РЫБПРОДСЕРВИС" (ИНН 5007014837): подробный отчет по компании,

включая финансовый анализ и дью-дилидженс

Ссылка: https://marketpublishers.ru/r/B5007014837RU.html

Цена: 6 600 руб.

Если вы хотите заказать расширенную лицензию или печатную версию, пожалуйста,

свяжитесь с нашей службой поддержки клиентов:

info@marketpublishers.ru

Оплата

Для оплаты кредитной картой (Visa, MasterCard, МИР), пожалуйста, нажмите кнопку "Купить сейчас" на странице отчета: https://marketpublishers.ru/r/B5007014837RU.html